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1. Ogpegurn cBe napose npHpogHAX Dpojesa a # b rakenx ga je a+b = 30
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H 507 = 203

2. Heka je ABC D napanenorpam kon kora je AB > BC. Ilpasa p kaja
calpz<u npecek gujaronana (J u Hopmalna je Ha gnjaronany BD ceue
crpannily AB y taukn M u crpannty CD y taukn N. Jokasaru na
je wersopoyrao MEBND powmb.

3. Ako cy @ u b npocrn Opojesn Belinm on 3 u a > b, gokasarn ga je
uponsson (a + b) - (@ — b) nemns ca 12,

4. N omrrpoyraom Tpoyray ABC tauke D u E ¢y cpeguiiTa crpaHnlla
AC n BC. Axo ce cumerpane yomosa ADE uw BED ceky na crpanullu

AB, nokazarn ga je AB = :HL‘;_EE?

[y |

. OpenuTn KomHKo HMa JeTHAKOK PAKHX TPOYINIOBA "Hje T DAHHIE HMAa-
jy enobpojue nyxxune (y cm), a obum um je jennax 2005 em.
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